

अब स्वरबद्ध बजेगा केएनआई संस्थान का कुलगीत

यूपी मैसेंजर संवाददाता

सुल्तानपुर। कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान को डॉ राकेश्वर मालवीय द्वारा स्वरबद्ध संस्थान कुलगीत उपहार स्वरूप प्रदान किया गया। यह अनमोल संस्थान कुलगीत, संस्थान प्राचार्य प्रोफेसर आलोक कुमार सिंह, उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह एवं आई क्यू ए सी निदेशक प्रोफेसर प्रवीण कुमार सिंह की उपस्थिति में संस्थान के प्रबन्धक विनोद सिंह की पुत्री व समाजसेविका पलक सिंह के कर कमलों द्वारा प्राप्त किया गया।

इस अवसर पर संस्थान प्राचार्य ने कहा कि यह क्षण संस्थान के लिए गौरवान्वित करने वाला पल है। प्रोफेसर प्रवीण कुमार सिंह ने बताया कि संस्थान कुलगीत अति पुनीत गोमती के तट पर के मूल रचयिता कमला नेहरू संस्थान के ही हिन्दी विभाग के प्रबुद्ध विद्वान डॉ रामराज सिंह रहे तथा इस गीत का परिशोधन वर्तमान उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह ने किया है। आज



संस्थान के लिए अत्यन्त ही उत्साह व हर्ष का विषय है। इन्होंने बताया कि एल्युमनी डॉ राकेश्वर मालवीय, अध्यक्ष गांधर्व संगीत समिति सुल्तानपुर व डॉ रामेश्वर मालवीय इनके बड़े भाई इन दोनों विद्वतजनों द्वारा संस्थान कुलगीत को कम्पोज किया गया है।

इस कुलगीत को आंगन रिकार्डिंग स्टूडियो में दोनों विद्वानों के नेतृत्व में व गांधर्व संगीत समिति के सदस्यों के साथ मिलकर स्वरबद्ध किया गया। आज पूर्ण स्वरबद्ध संस्थान कुलगीत कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान को प्रदान किया गया।

प्रोफेसर राधेश्याम सिंह ने कहा कि इस कुलगीत की पंक्तियाँ जब भी गायी जाएंगी, वह हर व्यक्ति भावनात्मक रूप से संस्थान से संयुक्त होगा जो इसमें शामिल होगा। कमला नेहरू संस्थान के लिए इस स्वर्णिम अवसर पर संस्थान प्राचार्य ने डॉ राकेश्वर मालवीय को स्मृति चिन्ह भेंट करते हुए इनके प्रति आभार प्रकट किया व पलक सिंह ने हृदय से धन्यवाद दिया।

इस अवसर पर संस्थान के बरसर अनिल कुमार सिंह, मीडिया प्रभारी डॉ आर पी मिश्रा के साथ साथ संस्थान के अन्य गैर शैक्षणिक कर्मचारी उपस्थित रहे।

अब स्वरबद्ध बजेगा केएनआई संस्थान का कुलगीत, सबने जताई खुशी

यह क्षण संस्थान के लिए गौरवान्वित करने वाला है : प्राचार्य

स्वदेश संवाद ■ सुल्तानपुर

कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान को डॉ राकेश्वर मालवीय द्वारा स्वरबद्ध संस्थान कुलगीत उपहार स्वरूप प्रदान किया गया। यह अनमोल पल संस्थान कुलगीत, संस्थान प्राचार्य प्रोफेसर आलोक कुमार सिंह, उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह एवं आईक्यूएसी निदेशक प्रोफेसर प्रवीण कुमार सिंह की उपस्थिति में संस्थान के प्रबन्धक विनोद सिंह की पुत्री व समाजसेविका पलक सिंह के कर कमलों द्वारा प्राप्त किया गया। इस अवसर पर संस्थान प्राचार्य ने कहा कि यह क्षण संस्थान के लिए गौरवान्वित करने वाला पल है। प्रोफेसर प्रवीण कुमार सिंह ने बताया कि संस्थान कुलगीत अति पुनीत गोमती के तट पर के मूल रचयिता

कमला नेहरू संस्थान के ही हिन्दी विभाग के प्रबुद्ध विद्वान डॉ रामराज सिंह रहे तथा इस गीत का परिशोधन वर्तमान उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह ने किया है। आज संस्थान के लिए अत्यन्त ही उत्साह व हर्ष का विषय है। इन्होंने बताया कि एल्युमनी डॉ राकेश्वर मालवीय, अध्यक्ष गांधर्व संगीत समिति सुल्तानपुर व डॉ रामेश्वर मालवीय इनके बड़े भाई इन दोनों विद्वतजनों द्वारा संस्थान कुलगीत को कम्पोज किया गया है। इस कुलगीत को आंगन रिकार्डिंग स्टूडियो में दोनों विद्वानों के नेतृत्व में व गांधर्व संगीत समिति के सदस्यों के साथ मिलकर स्वरबद्ध किया गया। आज पूर्ण स्वरबद्ध संस्थान कुलगीत कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान को प्रदान किया गया।



कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान स्वायत्त संस्थान, में शिक्षक प्रशिक्षण प्रकोष्ठ की बैठक संपन्न



प्रकोष्ठ की बैठक में वार्षिक कैलेन्डर, कार्य योजना, शिक्षकों के लिये प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित करना, शिक्षकों को तकनीकी, सृजनात्मक व ज्ञानात्मक प्रशिक्षण कार्यक्रमों से अवगत कराना, शिक्षकों को शिक्षा में हो रहे अभिनव प्रयोग, नवीन शिक्षण तकनीकी, नवाचार आदि से समृद्ध करने इत्यादि विषय पर कार्य संपादित करने पर विचार- विमर्श हुआ। बैठक में प्रकोष्ठ के संयोजक डा. शक्ति सिंह, सह संयोजक डा. पवन कुमार रावत, सदस्य डा. ओवैद अख्तर, डाकंचन तथा डा.अतुल सिंह आदि उपस्थित रहे।

सुलतानपुर (स्वतंत्र चेतना)। कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान स्वायत्त संस्थान, में प्राचार्य प्रो. आलोक कुमार सिंह और आईक्यू. ए. सी. निर्देशक प्रोफेसर प्रवीण सिंह के दिशा निर्देशन में राष्ट्रीय शिक्षा नीति

2020 के प्रभावी एवं समयबद्ध क्रियान्वयन के लिये गठित 'शिक्षक प्रशिक्षण प्रकोष्ठ की बैठक प्राचार्य कक्ष में संपन्न हुई। शिक्षक प्रशिक्षण प्रकोष्ठ के संयोजक ड शक्ति सिंह ने बताया कि शासनादेश के अनुक्रम में गठित

कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान को स्वरबद्ध संस्थान कुलगीत प्रदान

सुलतानपुर (स्वतंत्र चेतना)। कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान में ड राकेश्वर मालवीय ने स्वरबद्ध संस्थान कुलगीत उपहार स्वरूप प्रदान किया गया। यह अनमोल संस्थान कुलगीत, संस्थान प्राचार्य प्रोफेसर आलोक कुमार सिंह, उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह एवं आई क्यू एसी निदेशक प्रोफेसर प्रवीण कुमार सिंह की उपस्थिति में संस्थान के प्रबन्धक विनोद सिंह की पुत्री व समाज सेविका पलक सिंह के कर कमलों द्वारा प्राप्त किया गया।

इस अवसर पर संस्थान प्राचार्य ने कहा कि यह क्षण संस्थान के लिए गौरवान्वित करने वाला पल है। प्रोफेसर प्रवीण कुमार सिंह ने बताया कि संस्थान कुलगीत अति पुनीत गोमती के तट पर के मूल रचयिता कमला नेहरू संस्थान के ही हिन्दी विभाग के प्रबुद्ध

विद्वान ड रामराज सिंह रहे तथा इस गीत का परिशोधन वर्तमान उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह ने किया है। आज संस्थान के लिए अत्यन्त ही उत्साह व हर्ष का विषय है। इन्होंने बताया कि एल्युमनी ड राकेश्वर मालवीय, अध्यक्ष गांधर्व संगीत समिति, सुलतानपुर व ड



रामेश्वर मालवीय इनके बड़े भाई, इन दोनों विद्वतजनों द्वारा संस्थान कुलगीत को कम्पोज किया गया है। इस कुलगीत को आंगन रिकार्डिंग स्टूडियो में दोनों विद्वानों के नेतृत्व में व गांधर्व संगीत

समिति के सदस्यों के साथ मिलकर स्वरबद्ध किया गया। आज पूर्ण स्वरबद्ध संस्थान कुलगीत, कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान को प्रदान किया गया। प्रोफेसर राधेश्याम सिंह ने कहा कि इस कुलगीत की पंक्तियाँ जब भी गायी जाएंगी, वह हर व्यक्ति भावनात्मक रूप से संस्थान से संयुक्त होगा जो इसमें शामिल होगा।

कमला नेहरू संस्थान के लिए इस स्वर्णिम अवसर पर संस्थान प्राचार्य ने ड राकेश्वर मालवीय को स्मृति चिन्ह भेंट करते हुए इनके प्रति आभार प्रकट किया व पलक सिंह ने हृदय से धन्यवाद दिया। इस अवसर पर संस्थान के उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह, बरसर अनिल कुमार सिंह, मीडिया प्रभारी ड आर पी मिश्रा के साथ साथ संस्थान के अन्य विद्वतजन व गैर शैक्षणिक कर्मचारी उपस्थित रहे।

कमला नेहरू संस्थान का कुलगीत स्वरबद्ध रूप में प्राप्त

संतोष पाण्डेय ब्यूरो प्रमुख
(वाँयस ऑफ अमेठी)

सुल्तानपुर । कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान सुल्तानपुर को डॉ राकेश्वर मालवीय द्वारा स्वरबद्ध संस्थान कुलगीत उपहार स्वरूप प्रदान किया गया। यह अनमोल संस्थान कुलगीत, संस्थान प्राचार्य प्रोफेसर आलोक कुमार सिंह, उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह एवं आई क्यू ए सी निदेशक प्रोफेसर प्रवीण कुमार सिंह की उपस्थिति में संस्थान के प्रबन्धक विनोद सिंह की पुत्री व समाजसेविका पलक सिंह के कर कमलों द्वारा प्राप्त किया गया। इस अवसर पर संस्थान प्राचार्य ने कहा कि यह क्षण संस्थान के लिए गौरवान्वित करने वाला पल है। प्रोफेसर प्रवीण कुमार सिंह ने बताया कि संस्थान कुलगीत अति पुनीत गोमती के तट पर के मूल रचयिता कमला नेहरू संस्थान के ही हिन्दी विभाग के प्रबुद्ध विद्वान डॉ रामराज सिंह रहे तथा इस गीत का परिशोधन वर्तमान उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह ने किया



है। आज संस्थान के लिए अत्यन्त ही उत्साह व हर्ष का विषय है। इन्होंने बताया कि एल्युमनी डॉ राकेश्वर मालवीय, अध्यक्ष गांधर्व संगीत समिति, सुल्तानपुर व डॉ रामेश्वर मालवीय इनके बड़े भाई, इन दोनों विद्वतजनों द्वारा संस्थान कुलगीत को कम्पोज किया गया है। इस कुलगीत को आंगन रिकार्डिंग स्टूडियो में दोनों विद्वानों के नेतृत्व में व गांधर्व संगीत समिति के सदस्यों के साथ मिलकर स्वरबद्ध किया गया। आज पूर्ण स्वरबद्ध संस्थान कुलगीत, कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान को प्रदान किया गया। प्रोफेसर राधेश्याम सिंह ने कहा

कि इस कुलगीत की पंक्तियाँ जब भी गायी जाएंगी, वह हर व्यक्ति भावनात्मक रूप से संस्थान से संयुक्त होगा जो इसमें शामिल होगा। कमला नेहरू संस्थान के लिए इस स्वर्णिम अवसर पर संस्थान प्राचार्य ने डॉ राकेश्वर मालवीय को स्मृति चिन्ह भेंट करते हुए इनके प्रति आभार प्रकट किया व पलक सिंह ने हृदय से धन्यवाद दिया। इस अवसर पर संस्थान के उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह, बरसर अनिल कुमार सिंह, मीडिया प्रभारी डॉ आर पी मिश्रा के साथ साथ संस्थान के अन्य विद्वतजन व गैर शैक्षणिक कर्मचारी उपस्थित रहे।

कमला नेहरू संस्थान का कुलगीत स्वरबद्ध रूप में प्राप्त



फर्स्ट एडिटर। सुल्तानपुर ।

कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान सुल्तानपुर को डॉ राकेश्वर मालवीय द्वारा स्वरबद्ध संस्थान कुलगीत उपहार स्वरूप प्रदान किया गया। यह अनमोल संस्थान कुलगीत, संस्थान प्राचार्य प्रोफेसर आलोक कुमार सिंह, उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह एवं आई क्यू ए सी निदेशक प्रोफेसर प्रवीण कुमार सिंह की उपस्थिति में संस्थान के प्रबन्धक विनोद सिंह की पुत्री व समाजसेविका पलक सिंह के कर कमलों द्वारा प्राप्त किया गया। इस अवसर पर संस्थान प्राचार्य ने कहा कि यह क्षण संस्थान के लिए गौरवान्वित करने वाला पल है। प्रोफेसर प्रवीण कुमार सिंह

ने बताया कि संस्थान कुलगीत अति पुनीत गोमती के तट पर के मूल रचयिता कमला नेहरू संस्थान के ही हिन्दी विभाग के प्रबुद्ध विद्वान डॉ रामराज सिंह रहे तथा इस गीत का परिशोधन वर्तमान उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह ने किया है। आज संस्थान के लिए अत्यन्त ही उत्साह व हर्ष का विषय है। इन्होंने बताया कि एल्युमनी डॉ राकेश्वर मालवीय, अध्यक्ष गांधी संगीत समिति, सुल्तानपुर व डॉ रामेश्वर मालवीय इनके बड़े भाई, इन दोनों विद्वतजनों द्वारा संस्थान कुलगीत को कम्पोज किया गया है। इस कुलगीत को आंगन रिकार्डिंग स्टूडियो में दोनों विद्वानों के नेतृत्व में व गांधर्व संगीत समिति के सदस्यों के साथ मिलकर

यह अनमोल संस्थान कुलगीत, संस्थान प्राचार्य प्रोफेसर आलोक कुमार सिंह, उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह एवं आई क्यू ए सी निदेशक प्रोफेसर प्रवीण कुमार सिंह की उपस्थिति में संस्थान के प्रबन्धक विनोद सिंह की पुत्री व समाजसेविका पलक सिंह के कर कमलों द्वारा प्राप्त किया गया।

स्वरबद्ध किया गया। आज पूर्ण स्वरबद्ध संस्थान कुलगीत, कमला नेहरू भौतिक एवं सामाजिक विज्ञान संस्थान को प्रदान किया गया।

प्रोफेसर राधेश्याम सिंह ने कहा कि इस कुलगीत की पंक्तियाँ जब भी गायी जाएंगी, वह हर व्यक्ति भावनात्मक रूप से संस्थान से संयुक्त होगा जो इसमें शामिल होगा। कमला नेहरू संस्थान के लिए इस स्वर्णिम अवसर पर संस्थान प्राचार्य ने डॉ राकेश्वर मालवीय को स्मृति चिन्ह भेंट करते हुए इनके प्रति आभार प्रकट किया व पलक सिंह ने हृदय से धन्यवाद दिया। इस अवसर पर संस्थान के उप प्राचार्य प्रोफेसर राधेश्याम सिंह, बरसर अनिल कुमार सिंह, मीडिया प्रभारी डॉ आर पी मिश्रा के साथ साथ संस्थान के अन्य विद्वतजन व गैर शैक्षणिक कर्मचारी उपस्थित रहे।